

В Новосибирской области местный житель предстанет перед судом за загрязнение поверхностных вод, земли и лесных насаждений



Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области, завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 250 (загрязнение поверхностных вод, повлекшее причинение существенного вреда рыбным запасам), ч.1 ст. 254 (загрязнение земли вредными продуктами хозяйственной деятельности), ч.4 ст. 261 УК РФ (уничтожение и повреждение лесных насаждений в результате загрязнения).

По версии следствия, обвиняемый, в 2022 году, из корыстных побуждений, с целью уменьшения производственных затрат, дал указания на сброс сточных вод и жидких отходов

животноводства в приток реки Амба, на близлежащую территорию, а также на земли лесного фонда, что повлекло загрязнение поверхностных и подземных вод, отравление, загрязнение и порчу земли, а также причинение существенного вреда растительному миру, лесному хозяйству и окружающей среде.

Преступление было выявлено совместно с сотрудниками Министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области со специалистом ФГБУ «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Сибирскому федеральному округу» и сотрудниками Новосибирского отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов и среды их обитания Верхнеобского ТУ Росрыболовства.

В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, и уголовное дело с утвержденным Новосибирским межрайонным природоохранным прокурором обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1784266>